



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту получения ребенком телесных повреждений



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту получения мальчиком травмы головы.

По предварительным данным, 20 февраля 2019 года в вечернее время 12-летний мальчик следовал по улице Лунной Ленинского района города Саратова. Внезапно с крыши одного из домов на него упало скопление льда и снега, ударив ему в область головы. На следующий день, вследствие ухудшения самочувствия, ребенок был госпитализирован в лечебное учреждение, где ему рекомендовано стационарное лечение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями производится опрос жильцов дома, с которого упала глыба, устанавливаются очевидцы произошедшего, изымается необходимая документация. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1303718>